
INTENCJE PARAFIALNE 

 01.06.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  +Waldemar Żuchowicz (6r.) 
19:00  +Dariusz Serafin 

 02.06.2026 WTOREK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  W intencji dzieci zagrożonych aborcją o łaskę narodzin 
19:00  Podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błog. dla Anny  
       i Mariusza w 19r. ślubu 

 03.06.2026 PIERWSZA ŚRODA  
08:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Anny z ok. urodzin 
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Agnieszki i Roberta z okazji  
       rocznicy ślubu 
19:00  W intencji dzieci i młodzieży 

 04.06.2026 PIERWSZY CZWARTEK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  O łaskę znalezienia pracy dla Brusa 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  O Boże błog. dla Ireny Perkins 
        NIESZPORY ZA ZMARŁYCH 

 05.06.2026 PIERWSZY PIĄTEK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  +Eugeniusz Byś (9r.) - intencja od syna z rodziną 
14:00  GODZINA MIŁOSIERDZIA 
17:30  W intencji dzieci pierwszokomunijnych 
19:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Karoliny w dniu urodzin  
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 06.06.2026 PIERWSZA SOBOTA  
08:00  ++Zbigniew, Helena i Ryszard Fidrych 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  ++Kazimiera i Marian 
19:00  +Jan Matuszak  

 07.06.2026 UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI 

              CHRYSTUSA (BOŻE CIAŁO) 

08:30  +Jadwiga Potworowska (20r.) 
10:00  +Joanna Kukulska 
11:30  O opiekę Św. Rodziny dla Joanny i Jagody Zaradnych w dniu 18r. urodzin 
13:00  W intencji Parafian 
14:00  WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU DO GODZ. 17:00 

15:30  SPOWIEDŹ DO GODZ. 16:30 
17:15  O Boże błog. dla Barbary i Marcina z ok. 13r. ślubu 
18:30   NABOŻEŃSTWO CZERWCOWE 
19:00   Za wszystkich, którzy nie chcą lub nie mogą przyjmować Eucharystii 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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NIEDZIELA TRÓJCY PRZENAJŚWIĘTSZEJ  

Ew: J 3, 16-18 Bóg posłał swego Syna na świat, aby świat został zbawiony  

 Jezus powiedział do Nikodema: 

«Tak Bóg umiłował świat, że Syna 

swego Jednorodzonego dał, aby każ-

dy, kto w Niego wierzy, nie zginął, 

ale miał życie wieczne. Albowiem 

Bóg nie posłał swego Syna na świat 

po to, aby świat potępił, ale po to, by 

świat został przez Niego zbawiony. 

Kto wierzy w Niego, nie podlega po-

tępieniu; a kto nie wierzy, już został 

potępiony, bo nie uwierzył w imię 

Jednorodzonego Syna Bożego».  

 Warto zwrócić uwagę na dwa słowa, które pojawiają się w tym krótkim fragmencie 
Ewangelii Janowej kilkukrotnie i nadają mu niezwykle dramatyczny wydźwięk. 
Pierwszym jest słowo „świat”. W tradycji Janowej pojawia się ono w podwójnym 
znaczeniu. Może oznaczać to, co w człowieku nie jest poddane łasce odkupienia, bo 
człowiek tę łaskę odrzuca. Zaczyna wtedy budować „świat” bez Boga – bezbożny, 
który ostatecznie doprowadza go do autodestrukcji. Ale w tym fragmencie słowo 
„świat” użyte jest w innym znaczeniu: oznacza całą rzeczywistość stworzoną przez 
Boga, wraz z koroną całego stworzenia, jaką jest człowiek. Ten „świat” Bóg kocha i 
nie chce jego zagłady.   
 Drugim słowem jest „potępienie”. Nie jest celem Boga potępienie kogokolwiek. 
Jeżeli mimo wszystko do tego dochodzi, jest to wybór człowieka, który odrzuca Bo-
żą ofertę zbawienia. O własnych siłach nikt nie jest w stanie się zbawić – jedynym 
Zbawicielem jest Jezus Chrystus. Dlatego Jego świadome odrzucenie oznacza odda-
lenie siebie samego od miłości Najświętszej Trójcy, od Boskiego źródła życia wiecz-
nego. A że tylko z niego płynie zbawienie, więc to oddalenie oznacza pozostawanie 
na wieczność w stanie niczym nieutulonej i niezaspokojonej tęsknoty. Biblia nazywa 
ten stan potępieniem.                                  ks. Marian Machinek MSF  

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POGŁĘBIANIE WIĘZI Z MISTRZEM 

Zawierzyć siebie Bogu 

„Zawierz Panu swoją drogę i zaufaj Mu, On sam będzie działał”. 

Księga Psalmów 37, 5. 

 Zawierzyć siebie Bogu to coś więcej niż poprosić o pomoc. To uznać, że On 
wie lepiej, kocha bardziej i prowadzi pewniej niż my sami. To stanąć w praw-
dzie o własnej bezsilności, nie po to, by się poddać, ale by oprzeć się na Jego 
miłości, która nie zawodzi. To nie rezygnacja z działania, ale rezygnacja z 
kontroli nad wszystkim. To zgoda na to, że Bóg ma swój czas, swój sposób i 
swój plan i że ten plan jest dla mnie najlepszy. Współpraca z Bożą łaską to 
życie w łasce uświęcającej, która pozwala zobaczyć i doświadczyć, jak Jezus 
mnie i Ciebie prowadzi na każdym etapie życia. 

 Zawierzyć swoje życie Bogu to pozwolić, aby On działał wedle swojej woli w 
moim życiu, to zgodna na to, aby Pan Bóg posługiwał się mną do swoich ce-
lów. To ciągła gotowość na odczytywanie, jakie zadanie we wspólnocie Ko-
ścioła wyznacza mi Pan Bóg i sumienne zaangażowanie się w to dzieło. 

 Postawienie wszystkiego na Boga nie sprawi ani tego, że nasze życie będzie 
idealne, pozbawione jakichkolwiek trudów i cierpienia, ani „że nagle zaleje 
nas fala trudnych doświadczeń (…). Całkowite powierzenie się miłości Pana 
uzdalnia nas do przyjęcia od Niego radości, pokoju, siły i ufności, zarówno w 
czasie pomyślnym, jak i w jego braku. Zamiast samemu dźwigać swoje brze-
mię, otrzymujemy od Jezusa »słodkie jarzmo i lekkie brzemię« (Mt 11, 30). 
Niekoniecznie lekkie na pierwszy rzut oka, ale w rzeczywistości lekkie, dlatego 
że Jezus naprawdę dźwiga je razem z nami”. 

 Co zatem możemy oddać Panu Bogu i jak to zrobić? Święty Jan Chrzciciel de 
la Salle tak opisał, czym jest zawierzenie: „Zawierzyć Bogu siebie i wszystko, 
co do nas należy, to ofiarować Mu prezent i dar z samego siebie, wszystkich 
swoich myśli, wszystkich swoich słów, wszystkich swoich uczynków, wszyst-
kich swoich dóbr, zarówno duchowych, jak i ziemskich, jednym słowem, 
wszystko, cokolwiek posiadamy na tym świecie”. Chodzi w tym przypadku 
także o ofiarowanie swoich grzechów i słabości oraz cierpień, których do-
świadczamy. 

ZADANIE: 

Ułóż własną modlitwę zawierzenia Panu Bogu i odmawiaj ją systematycznie. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Zapraszamy na nabożeństwa czerwcowe: w tygodniu (oprócz czwartku) 
po Mszy św. o godzinie 19:00, a w niedziele i w czwartek o godz. 18:30. 

• W tym tygodniu przypadają pierwsze dni miesiąca: 

 I środa – o 19:00 Msza św. w intencji dzieci i młodzieży z naszej parafii.  

 I czwartek – o 18:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu i Różaniec w 
intencji kapłanów i powołań.  

 I piątek – o 14:00 Msza święta i Godzina Miłosierdzia w języku angielskim 
prowadzona przez Apostolat Bożego Miłosierdzia; od 16:45 spowiedź dla 
dzieci; o 17:30 dodatkowa Msza święta dla dzieci. 

 I sobota – o 9:00 nabożeństwo ku czci Niepokalanego Serca Maryi.  

• Rozpoczął się okres zwykły w roku kościelnym, dlatego zapraszamy na śpie-
wane nieszpory za zmarłych w czwartki po Mszy świętej wieczornej. 

• Za tydzień w niedzielę (7 czerwca) obchodzimy uroczystość Najświęt-
szego Ciała i Krwi Chrystusa - Boże Ciało. Po Mszy świętej o godzinie 
13:00 zapraszamy na Adorację Najświętszego Sakramentu. Zakończenie 
Adoracji przed Mszą świętą o godzinie 17:15. 

• Do września nie będzie niedzielnej Mszy świętej o godzinie 14:30. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na maj 
oraz w miesięcznik „Oremus” na czerwiec. 

*** 

• 24.05.2026: TACA: £1,850.00; GIFT AID: £966.00. ODPUST: £395.00. 
Bóg zapłać!  

*** 
 POGRZEB:  
+Andrzej Szczepaniak - pogrzeb w poniedziałek, 1 czerwca o godz. 11.15. 

*** 

 

INTENCJA PAPIESKA [O wartość sportu]: 

Módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami i 
narodami oraz promował takie wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

Prośmy o głęboki szacunek i miłość do Chrystusa w Najświętszej Eucharystii. Módlmy 
się o przemianę serc tych, którzy przez długie miesiące i lata nie przyjmują Komunii 
św. i zatracili głód Chleba Życia. Módlmy się za dzieci I Komunijne i ich rodziców, aby 
przez zaniedbanie spowiedzi i niedzielnej Eucharystii nie zniweczyli otrzymanej łaski.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA CZERWIEC: 


